
KNIHOVNÍ  ŘÁD

Obecní knihovny v Mochově

Dodatek č. 1

V souladu se zřizovací listinou  Obecní  knihovny v Mochově, schválenou zastupitelstvem obce Mochov usnesením č. 54/02 ze dne 21. srpna 2002 a podle § 4, odst. 6 zákona č. 257/2001 Sb. (knihovní zákon), vydávám tento dodatek č. 1:
1) I. Základní ustanovení, Čl. 1 se mění a doplňuje takto:
I. Základní ustanovení 

Čl. 1 

Knihovna je knihovnou základní ve smyslu § 3 a 12  zákona č.  257/2001 Sb. (knihovní zákon) a je zřízena za účelem poskytovat rovným způsobem všem občanům bez rozdílu veřejné knihovnické a informační služby (dále jen služby) vymezené v § 2, 4 a 14 knihovního zákona.
       Knihovna poskytuje uživatelům veřejné knihovnické a informační služby tak, jak jsou vymezeny v příslušných ustanoveních knihovního zákona. Jsou to zejména:

-
výpůjční služby

-     meziknihovní služby

-
informační služby 

-   přístup k veřejným informačním sítím – Internet: detašované pracoviště OÚ Mochov, Sokolovská 92, 250 87 Mochov

 Informační služby včetně přístupu do veřejných informačních sítí poskytuje  knihovna  bezplatně, v rámci registrace uživatelů, meziknihovní služby jsou hrazeny dle ceníku, který je přílohou tohoto řádu (v souladu s požadavkem  § 4, odst. 2 až  4 zákona č. 257/2001 Sb.,  knihovního zákona, tzn. že úhradu za ně může požadovat jen do výše skutečně vynaložených).
2) Ostatní ustanovení Knihovního řádu Obecní knihovny v Mochově zůstávají beze změn.
V Mochově dne 4. dubna 2007
Zdeněk Fürst
starosta obce
